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HAmsna: Hacta
Bo3spact: 34

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 05.08.2010 03:03:46
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Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/153246/answer/153385




Bl mpaBUIIbHO MTEpeXrBaeTe. DTO Ha3bIBAeTCS 0aTaHOIOCTHUT - BOCIIAJIeHHe TOJIOBKY IT0JI0OBOTO YIeHa
U KpaitHe# nnotu. [TpuunHa - nHGeKIus. BocnaneHue ommacHO He TOJIbKO CHUKEHHEeM KauecTBa
II0JIOBOTO aKTa, HO U Te€M, YTO OHO MOCTENEeHHO MOXKET IIPUBECTHU K CyKEeHHUI0 KpallHe! IJIOTH -
pyO6110BOMY (PHMO3Y - COCTOSIHUIO, IIPX KOTOPOM OOHaKeHHe I'OJIOBKH II0JIOBOTO YIeHa CTaHOBUTCS
HEBO3MOXKHHBIM. BaM Hamo cuaTh aHanu3sl Ha 3IIIIII, mocne 4ero MoxkHO OyIeT Ha3HAYUTh JIeUeHNUe.



